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县审计局多措施开展意识形态研判工作  一是统一思想，提高站位。树立“全局一盘棋”思想，将意识形态工作与各项工作同研究同部署同检查同落实。二是明确责任分工。层层传导、层层压实，切实把意识形态工作扛肩上、抓手上、落实在行动上。三是狠抓学习教育。切实增强党员干部的“四个意识”，同时积极教育引导广大党员干部用习近平新时代中国特色社会思想武装头脑，进一步坚定理念信念。四是强化舆论阵地建设。自觉抵制网络不良信息，不传播、不造谣；践行社会主义核心价值观，旗帜鲜明，不断壮大主流思想舆论，弘扬时代主旋律，激发正能量。（县审计局）

县城管局扎实开展城区环境卫生整治  一是研究制订城区主次干道、背街小巷公厕建设和便民农贸市场建设规划。计划新建、改建100座公厕和20处便民农贸市场，目前正在征求意见和初步选址中。二是加大对占道经营、店外经营管控力度。实行“门前三包”责任制，严管重罚，坚决遏制违规现象发生。三是强化对清尘公司城区主次干道和背街小巷机械化作业、洒水抑尘、清扫保洁的督导检查力度。不等不靠、自我加压，主动作为，对城区新增道路进行清洁洒水作业，不留卫生死角，全面提高城区环境卫生质量。四是加强队伍建设。调整执法人员，握指成拳，划分区域，实行区域化、网格化管理，实施百分制考核。五是持续开展 “零点行动”，对各类杂物招牌进行清理清除，净化城市空间，提高城市品味。（县城管局）

县工商局“三措并举”深入推进全程电子化登记  一是走出去培训学习。组织注册登记业务骨干到市局登记窗口进行跟班学习。二是全方位宣传引导。利用电视、微信平台、朋友圈、短信等多种形式大力宣传注册登记全程电子化工作的目的、意义、优势和作用。三是手把手帮办服务。采取“一帮一”的形式，耐心讲解全程电子化登记流程以及每一步登记操作应用，积极引导申请人网上办理工商登记。让更多的企业群众想用、会用、用得好。（工商局）

荆隆宫乡四举措开展“扫黑除恶”工作  一是召开动员会。组织召开“扫黑除恶”专项斗争动员会，分解各站所具体任务，做到全民动员、全民发动、全民参与。二是广泛宣传，提高认识。通过会议、条幅、发放宣传页、微信、宣传车等多种形式的宣传活动广泛深入宣传，积极动员群众提供线索，各职能部门、各村委会加大排查力度，使“扫黑除恶”活动家喻户晓、人人皆知。三是高标准开展工作。严打“保护伞”、打早打小、除恶务尽、深挖彻查。积极营造和谐安定有序的生活环境，充分保障人民群众的合法权益。四是明确目标，依法打击。针对滩区迁建工作中实施勒索、强行恶意阻碍干扰施工、扰乱施工秩序、幕后唆使把人寻衅滋事、以暴力胁迫等手段强揽工程的黑恶势力，将依法严惩，快捕重判，坚决控根打散，一查到底。（荆隆宫乡）
应举镇组织村“两委”换届村党支部委员候选人集中谈话  一是各候选人要积极做出“三项承诺”、严格落实“十不准”、“十不宜”及八个严禁等相关纪律，不搞违纪违法竞选，公平、公开、公正参选。二是严格对照《党章》、《纪律处分条例》以及各项党纪法规，从自身做起，严格遵守换届纪律，提醒候选人幕后不搞妨碍换届选举行为。三是严守规矩，不折不扣完成党委政府交办的工作任务，并从严肃换届纪律、严守党的政治纪律、严格落实目前重点工作。四是支部候选人当场递交“竞职承诺书、创业承诺书、辞职承诺书”等三项承诺书，使其进一步认清正风肃纪的高压态势，明白严格的换届纪律，严格履行承诺，为换届选举工作营造良好环境。（应举镇）

赵岗镇多措施全面铺开脱贫攻坚工作  一是要提高认识、统一思想。牢固树立“四个意识”，强化政治担当，始终保持高度的责任感和紧迫感，不放松、不停歇、不懈怠。二是理清问题导向、补齐短板。认真分析问题和面临的形势，坚持早谋划、早部署、早落实，彻底整改，补齐短板。三是强化责任、严明纪律。牢固树立“一盘棋”思想，聚焦重点难点，细化任务、压实责任、严肃纪律、密切配合，以必胜的信念，顽强的作风，同心协力推进脱贫攻坚工作。（赵岗镇）

陈桥镇多措并举狠抓“两违”整治工作  一是强化宣传摸底。对辖区违章建筑、违法占地分门别类开展全面摸底排查，通过卫片为辅助，检查组在全镇范围内认真细致检查，形成登记台账，切实做到底数清、情况明。二是强化动态巡查。对辖区内违章建筑、违法占地情况定期巡查，做到第一时间发现、及时处置新增违章建筑和违法占地情况。三是强化违章整治。进行分类处置，采取下发整改通知单、限期拆除整改、限期拆除、必要时强制拆除、罚款等多种方式进行处置。（陈桥镇）
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