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我县国家树莓种植综合标准化示范区顺利通过国标委考核  近日，国家标准委发文，封丘县国家树莓种植综合标准化示范区被确定为第九批国家农业标准化示范区目标考核合格项目。成为该县树莓种植继金银花之后成为第二个国家栽培综合标准化示范区。（县市场监管局）

我县扎实开展免费体检服务 为抗疫人员健康保驾护航  自新冠肺炎疫情发生以后，为了打赢这场没有硝烟的防控阻击战，我县疫情防控指挥部等多部门及个人，舍小家、顾大家，积极奋战在抗击疫情的最前线，为疫情防控工作做出了巨大贡献。为了让疫情防控的一线工作人员能够安心返回工作岗位，封丘县组织医疗团队为抗疫人员进行了免费体检活动，活动通过现场服务，现场咨询、全面答疑，分析体检报告中各项指标异常的情况，并针对这些异常指标，提出相应的注意事项，让一线工作人员方便、及时、精确了解自己的健康状况。（县疫情防控指挥部）
县农行创新工作方法打通“最后一公里”  为解决全县贫困群众和普通农户激活社保卡需要到县城的诸多不便，农行利用新型移动金融工具PAD，主动上门为群众提供激活社保卡服务，打通农村金融服务“最后一公里”。据统计，自五月份以来，已为荆隆宫、赵岗、尹岗、城关乡、李庄等乡镇群众激活社保卡2700多张。（县农行）

县商务局多举措优化投资环境 增强招商吸引力  一是营造宽松的政策环境。制定招商引资优惠政策实施办法。二是营造优质的服务环境。创造条件,努力为投资者提供更优质服务,给客商打开一条“绿色通道”, 让他们放心投资,安心创业。三是营造规范的法制环境。大力制止和严肃查处“三乱” 行为,理顺政府与企业的关系,使行政审批工作走上规范化的轨道。四是营造完善的硬环境。重点抓好县区域交通路网、通信网络建设,逐步实现基础设施网络化,切实抓好县区街道建设、绿化美化建设、人文景观建设和服务设施建设,以完善优美的硬环境吸引客商,留住客商。（县商务局）

陈桥镇湿地公园野生动植物数量稳步增长  该镇通过加大湿地鸟类自然保护区管护、禁止乱捕乱猎、引水到湿地、积极引导农民退耕还湿等有效措施，使湿地面积得到有效保护，生态环境明显好转，保护区境内的动植物特别是鸟类数量和种类明显增加。据统计，保护区内有各种植物 700 多种，不少为省内其它地域罕见的种类。每年光顾保护区内有大小天鹅、白鹳、白鹭、鸳鸯、野鸭等鸟类 129 种，被列入国家重点保护的鸟类有34 种。其中国家一级保护鸟类 7 种，国家二种保护鸟类 27 种。（陈桥镇）

王村乡多举措做好林木管护工作  一是成立林木管护领导小组，健全长效维护管理机制，按“属地管理”原则签订树木管护责任书，明确第一责任人，做到颗颗有人管护。二是通过多种形式深入各村向广大群众宣传植树造林工作的重要性，提高群众造林、护林的积极性,营造“人人参与、人人管护”的良好氛围。三是做好林木的灌溉浇水、培土扶正、换苗补植、统一涂白等工作，巩固绿化成果。同时，加强对林木的病虫害监测、防治工作，确保苗木安全。四是组织人员逐村逐棵核对林木数量、成活率及管护情况，并将林木管护工作纳入各村考核指标，倒逼工作责任，落到实处。（王村乡）

居厢镇小西瓜撬动脱贫大格局  该镇牢牢抓住脱贫攻坚战略机遇，推动注册“豫北大沙西瓜”商标，扶持成立封丘县祖河果蔬种植专业合作社，以“大沙西瓜”为品牌，带动本村和周边群众发展高效农业，努力打造以瓜为媒、以节会友的“西瓜风情”乡村文化旅游特色品牌。目前，封丘县祖河果蔬种植专业合作社依托于“合作社+农户”，以“六统一”模式进行运作，流转土地220亩，带贫254户，直接用工三十余人，让贫困户就业又增收。（居厢镇）

留光镇创新工作机制 助推脱贫攻坚  留光镇结合自身实际，充分发挥党员、村民代表、群众参与治理的主体作用，通过设置不同的积分标准对各类主体进行全方位量化考核，并根据积分给予一定物质奖励和精神奖励，将积分管理全覆盖，打造全民参与、共享共建共治的社会治理大格局。至目前，该镇共建立运行积分兑换超市27个，为2012户建立积分卡，累计积分22万余分，兑换物资折合6万余元。（留光镇）
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