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新乡市副市长武胜军莅临封丘县调研人大代表联络站建设工作  5月29日，副市长武胜军来到我县城关乡人大代表联络站，开展人大代表进站履职活动。我县相关领导陪同参加。武胜军在充分肯定了该乡人大代表联络站建设及取得的成绩后强调：一是发挥代表联络站作用。要切实发挥人大代表联络站听民声、解民忧的作用，打通人大代表联系群众的“最后一公里”。二是履行好代表职能。把群众的所需所急所忧所盼，收集反映好、推动解决好。三是发展好特色产业。充分发挥当地资源优势，因地制宜，精准施策，围绕现代农业和三产融合，抓好做强主导产业、壮大特色产业、提升农产品加工业、优化乡村休闲旅游业、繁荣乡村服务业等工作，筑牢乡村振兴产业根基。(城关乡)
我县敲响农村集体经营性建设用地使用权入市第一锤  近日，县自然资源局通过交易中心网上平台，组织协议租赁6宗集体经营性建设用地使用权。此次租赁土地面积共26.23亩，租赁期限20年，每年租金共48.39万元，租金总额967.8万元，本次租赁成功敲响了封丘县集体经营性建设用地入市第一锤。（县自然资源局）
县市场监管局扎实创建国家级农业标准化示范项目  一是建立质量安全责任制度，完善农业标准体系和监测体系，切实提高农户和企业的标准化意识，积极培育封丘树莓品牌。二是积极向省、市高校及科研机构寻求技术援助。从中国林科院引进树莓鲜食新品种10个。三是举办树莓鲜食品种培训班。有效带动我县农民增产增收，助推精准脱贫和乡村振兴工作。至目前，共建成36亩的树莓资源圃和120亩的新品种高产示范田。（县市场监管局）

县文广旅局严厉打击各类非法经营行为  为了扎实做好各项专项整治工作，该局全面开展了文化市场专项整治行动，有力的震慑了违法违规经营行为，得到了群众的好评。截至目前，共累计出动执法人员8600人次，执法车辆580余车次，检查网吧、KTV、电影院、书店、印刷企业、艺术品及营业性演出等场所5684家次，依法行政警告347家次，行政处罚256家次，排查整治各场所安全生产隐患88处。（县文广旅局）
县供销社全力保障“三夏”生产物资供应  一是在深入调查分析“三夏”农资市场供需情况基础上，早计划、早安排、早行动千方百计组织货源，为“三夏”生产储备各类优质化肥80000余吨，各类农资商品正陆续补进储备，确保农民“三夏”期间农资商品供应不断档、不脱销。二是积极强化行业自律，要求各农资经营单位门店坚持把商品质量放在第一位，严把进货关、销售关，严格执行农资商品“三证”制度，保证农民购买到“放心农资”。三是充分发挥全系统的农资连锁经营网络优势，还利用了封丘供销电子商务平台，在各乡镇新开设的体验店里预定、购买自己需要的化肥、农药等各类农资商品。四是广泛开展农资咨询、送货到田间地头等服务活动，同时，积极与有关部门配合，搞好科技服务，指导农民科学用肥、用药，全力提升服务品质。截至目前已销售各类优质化肥30000吨，农药、农膜120万元，各类小农机具206万元，柴油11000吨。（县供销社）

县电商办创新产业模式助力电商产业发展  疫情期间直播行业呈爆发式增长，直播+电商的模式逐渐成为农产品上行、企业升级转型的关键点。该办赶乘电商直播风口，紧跟直播趋势，整合园区电商直播资源，打造近2000平方米的电商直播孵化基地3个，电商直播孵化间20余个，积极开展“直播+电商”专题培训，培育电商直播优质人才，大力推广“直播+电商”模式，为企业解难、助百姓增收，助推农产品上行，极力提升全县经济跃动活力。（县电商办）
黄德镇扎实开展“三夏”安全生产工作  一是强化组织领导。成立秸秆禁烧领导小组，实行分包责任制，下设办公室，加强节假日和夜间值班。同时，成立应急小分队，及时处理各类突发事件。二是强化宣传发动。通过悬挂标语、播放音频、组织干部深入农户和田间地头等方式，广泛宣传“三夏”安全生产、秸秆禁烧的意义。三是强化督查问责。实行秸秆禁烧网格化管理，执行轮流值班制度，强化人员在岗在位。通过“人防+技防”“空中+地面”相结合，严格落实定期、不定期工作巡查制度，全天候、无死角进行巡查、监督。（黄德镇）
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