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县人武部扎实开展大学生预征体检工作  今年以来，封丘县大力开展大学生征兵精准宣传动员活动，通过开展“点对点”和“面对面”的宣传，积极挖掘辖区大学生兵员潜力。至目前，全县交表报名大学生人数已达188人。同时，对已报名的大学生进行体格检查，逐一进行视力、外科、五官、身高体重等科目的预检，并为边缘问题大学生预征对象制定专门康复医治方案，为高标准完成大学生征兵任务打下基础。（县人武部）

县公安局举行情指快反处置中心启动暨授旗仪式  近日，县公安局在局机关大院举行情指快反处置中心启动暨授旗仪式。为更加快捷高效打防违法犯罪、服务人民群众，按照上级公安机关关于“加快构建统一高效权威的情报指挥体系”的工作要求，该局在原110指挥中心、情报中心、监控中心及巡防大队等有关警种的基础上，又选调派出所、特勤及相关单位民警、职工、辅警32人，组建共80余人的情指快反处置中心，承担城区警情研判调度、110接处警、巡逻防控、打击街面现行违法犯罪等工作，标志着封丘公安在警务机制改革上迈出坚定的步伐，将有力提升我县公安的综合战斗力。（县公安局）
县河务局扎实开展黄河防汛工作  一是积极组织工管、养护、运行等部门对所辖56公里的堤防、7处险工控导、5座涵闸（虹吸）工程进行徒步拉网式普查，并对普查中存在的问题及时安排进行了整改处理。二是开展汛前物资清查及采购工作。目前已储备石料8.796万方，麻绳57.95吨，网片33.87吨，木桩4095根。三是整编水位资料，做好基础数据。组织人员对六处站点18个水准点和15个水尺进行校测，为下一步防洪运行工作做好水文基础保障。四是落实防汛队伍，增强防汛力量。共整组防汛抗洪连25人，市应急营防汛抗洪连30人，机动民兵3人，合计58人。（县河务局）

县科工信局创新服务举措 力促县域工业经济转型升级  为积极应对经济新常态，该局主动转变服务理念，通过加强企业服务长效机制、规范企业服务行为、开展综合素质提升培训等措施促进企业做优做强。同时做好产销对接、银企对接、用工对接、产学研对接“四项对接”支持企业发展，为全县经济高质量发展营造良好的氛围。近日，封丘县荣获2019年度全市企业服务、企业技术改造、工业经济运行三项工作先进单位。（县科工信局）

县卫健委免费健康体检 助力健康扶贫  为切实保障和提升贫困人口健康水平，降低“因病致贫、因病返贫”发生率，我县积极组织为建档立卡贫困人口开展免费健康体检，同时，对于行动不便、无法进行集中体检人员，组织人员携带B超、尿常规、心电图等设备上门进行体检服务。至目前，全县已体检贫困人口33709人。（县卫健委）

县教体局全力做好2020年中招体育考试工作  一是成立中招体育考试工作领导小组，制定考试方案，加强考风考纪和安全监督，确保考试安全顺利进行。二是严格按照疫情情况下开展体育活动,要求科学设置场地，对共用考试器材及时消毒，考生之间保持1.5米的距离。认真摸清考生体质底数，对不适合剧烈运动的考生，要劝其谨慎参加，切实做好应急预案，防范突发事故。三是端正考风考纪，严禁应付了事，图形式，走过程,确保体育考试公开、公平、公正、透明。（县教体局）
县发改委着力提升服务质量 优化营商环境  一是统筹协调各部门提出的项目建设条件，加强监督管理。同时推动网上联合审批监管平台，实现审批事项“一网告知、一网受理、一网办结、一网监管”。二是加快推进联合奖惩系统上线运行。积极构建以“事前信用承诺，事中信用分类评价，事后联合惩戒”为核心的信用监管模式，完善联合奖惩“发起—实施—反馈—修复”机制。三是积极落实减轻企业负担的政策措施，及时修订《封丘县政府定价经营服务性收费目录清单》，并及时向社会进行公布，发放《封丘县涉企收费项目明白卡》500余份。四是积极破除不合理门槛和限制。对市场准入负面清单以外的行业、领域、业务等，各类市场主体皆可依法平等进入,对应该放给企业的权力，松开手、放到位，做到市场准入负面清单以外的事项，由市场主体依法自主决定。(县发改委)
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