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中国民生银行行长郑万春到我县调研扶贫工作  7月29日，中国民生银行行长郑万春一行到封丘县调研脱贫攻坚工作。市委副书记王新军，副市长窦杰，市政协副主席、县委书记李晖陪同调研。郑万春一行先后来到留光镇耿村、陈桥黄河滩区居民迁建安置区、陈桥湿地、曹岗险工、民生学校、鲁岗镇豫封多肉植物扶贫产业基地等地，深入了解该县脱贫攻坚工作开展情况。郑万春在肯定了封丘脱贫攻坚工作取得了成绩后指出：民生银行作为封丘定点扶贫单位，一直以来都高度重视和关注封丘的脱贫攻坚工作，同时希望封丘能进一步提高政治站位、强化责任担当，确保按时保质完成目标任务。进一步在精准扶贫上下功夫，持续巩固提升脱贫攻坚成果，结合全面实施乡村振兴战略，不断改善村民生活环境，促进美丽乡村建设，走好脱贫攻坚最后一公里。（县扶贫办）

兰原高速兰考至封丘段项目签约 近日，兰原高速兰考至封丘段项目在市政府举行签约仪式，标志着新乡将在黄河北岸构筑起一条新的东西大通道，对推进黄河流域生态保护和高质量发展，加快郑新一体化建设具有重要意义。据了解，兰原高速兰考至封丘段项目是近年来新乡签约落地的第5个高速公路项目，该项目起于封丘县潘店镇大广高速，在兰考县谷营镇程场村南与日兰高速设置枢纽立交，向南延伸连接连霍高速。项目全长30.4公里，其中黄河大桥长8.84公里，匡算总投资约70亿元，设计双向六车道，时速120公里，预计2021年开工建设。（县交通运输局）

县电商办“直播孵化基地”仨月“带货”8000万  今年年初，新冠肺炎疫情突然袭来，我县为解决企业的需求和难题，筹划建立了封丘县电商直播孵化基地。电商办负责提供直播设备、场地，以及对接带货需求、提供物流服务，吸引有电商直播经验的企业入驻，共同孵化直播带货人才。今年5月，3个总面积近2000平方米的、装修精美的电商直播孵化基地落成，20多个设施齐全、各具特色的直播间，园区内所有的电商企业都可以免费使用。至目前，共集中组织了各类电商直播销售活动专场近20场，帮助销售封丘金银花、树莓、酸辣粉等农特产品达30余万单，3个月销售额近8000余万元，带动5000余贫困人口增收。据统计，全县目前从事直播电商的企业和个人已经超过了250家，仅电商直播孵化基地就拥有签约主播50余人，正在培育的主播100余人，在播主播粉丝总量超过1500万，园区直播带货日销售额稳定在15万元以上。（县电商办）

县卫健委核酸监测实验室设施安装调试完毕  为进一步让疫情防控常态化、防控措施科学化，我县投入150万元，支持县疾控中心筹建（PCR）实验室，经过15天的日夜奋战，实验室提前完工，并顺利通过各项检测，切实实现标本检测不出县，确保7月底前新冠病毒核酸检测能力实现县域全覆盖。（县卫健委）

县财政局顺利开出第一张非税电子票据  近日，封丘县第一张财政非税电子票据顺利开出，这也是新乡市所辖各县（市）区中开出的第一张财政非税电子票据，此张财政非税电子票据的开出，标志着封丘县财政非税电子票据改革，进入了全面实施阶段。（县财政局）
县农联社扎实开展“手机号码支付”业务宣传工作  一是通过播放宣传视频直观介绍，提升客户的认知度。二是利用为客户办理业务时机，面对面向客户介绍“手机号码支付”业务，主动向客户演示操作流程，提升客户的知晓度。三是到人流密集区开展户外宣传，引导客户利用“手机号码支付”业务办理转账类业务。四是借助下乡开展业务营销的机会，为更多群众宣传普及此项业务，扩大宣传的覆盖面。下一步，将通过重点目标客户的示范效应，带动广大客户体验“手机号码支付”业务，提高“手机号码支付”业务覆盖面。（县农联社）

县公路事业发展中心巡查养护不间断 力保公路安全畅通  近期，由于雨量增加和暴雨频袭，致使封丘县国省干线公路、环路多线路、多路段发生路面积水、路肩水毁、路基沉淀、行道树倾倒或枝折损毁等现象，从而影响了公路的安全畅通和造成路产损失。为保障公路的安全畅通和降低路产损失，公路事业发展中心9个道班150余公路养护干部职工冒雨奔赴一线加紧对所辖共计170余公里的公路开展巡查和养护作业。（县公路事业发展中心）
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