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封丘县成功举办“从黄河之滨，到太行之巅”自驾旅游大会  8月28日，由河南省文化和旅游厅、新乡市人民政府主办，新乡市文化广电和外事旅游局、封丘县人民政府、辉县市人民政府、山西陵川生态文化旅游示范区承办的“从黄河之滨，到太行之巅”自驾旅游大会暨黄河太行自驾大咖峰会启动仪式在封丘陈桥黄河湿地公园成功举办。本次活动集结了来自广东、广西、内蒙、浙江等全国21省份地区自驾大咖及车友，旅行社自驾踩线车队共计286台车近900名嘉宾和游客参观游览。同时，封丘县卷尖、金银花、山药面等封丘特产受到了与会嘉宾的一致好评，多家自驾协会与企业达成合作意向，将在当地为封丘特产代言带货。此举将进一步提升黄河文化影响力，擦亮黄河文化旅游品牌。（县文广旅局）

封丘县金银花标准化示范区顺利通过省级验收  8月20日，河南省市场监督管理局对我县金银花标准化示范区项目进行考核验收。考核组一行通过实地查看、走访种植户、查阅资料、听汇报等多种方式，对该项目的实施情况进行了全面深入的了解。并对我县的创建工作给予高度评价，一致认为封丘县的金银花标准化示范区有标准化种植、组织领导得力、有龙头企业带动，生产有一定规模，标准化资料完善，种植户实施标准化种植程度高，示范区苗木更新换代及时。最终以93分顺利通过验收。（县市场监管局）

县卫健委核酸扩增实验室已正式投入使用  自新冠肺炎疫情发生以来，我县高度重视，多措并举，积极应对，投入150万元，支持县疾控中心筹建（PCR）实验室，并对核酸检测医务人员进行科学调配，有序排班，科室人员拼时间、抢速度，采取了24小时轮班制，全力以赴提升检测效率和检测质量。目前，该实验室现已正式投入使用，并已第一时间向社会公开进行新冠病毒检测，对重点人群做到“应检尽检”，对其他人群实施“愿检尽检”，为全县疫情防控早发现、早诊断、早治疗提供科学、有效、有力的数据支撑。（县卫健委）

挖补坑槽赶工忙 去除病害保畅通   为改善全县道路的通行环境，及时排除路面病害，保障公路安全畅通，对S223滑确线（原S219永定线）K65+843（黄德镇北）-K82+332（县城世纪大道）段共计16.489公里的路面开展了病害处置。据了解，县公路事业发展中心对该段路面的坑槽、车辙、拥包（约计7000余平米）进行铣刨与挖补相结合的小修养护工程，目前挖补坑槽4650平米。（县公路事业发展中心）

县审计局多项措施助推经济运行稳步复苏  一是持续发力缩小停减产面，促进工业平稳健康发展。加大对停减产企业的督导力度，对停产、半停产的企业，认真分析原因，采取切实有效的措施帮助解决生产经营中遇到的问题和实际困难，促使其尽快恢复生产，稳定增长。二是聚焦短板攻破投资瓶颈，全力增加发展后劲。加强协同联动，对重点项目制定“一对一”“人盯人”的工作方案，紧盯用地审批、规划选址、施工许可等关键环节，确保项目早日开工，尽快形成投资实物量。三是充分挖掘消费增长点，助推消费市场活跃。充分发挥线上线下全渠道，拓宽市场需求，创新营销手段，缓解资金运转危机。同时，鼓励工作人员带头消费，扩大消费券、地摊经济和夜间经营、商展促销售等各类活动，刺激消费市场恢复活力，拉动服务业增长。（县审计局）

应举镇推进殡葬改革 弘扬文明新风  一是通过移动云视讯技术对村干部进行政策宣讲；二是各村通过广播、小微权力群、张贴标语等方式，引导群众自觉的加入到破除殡葬陋俗及改变殡葬观念中来。三是注重发挥红白理事会的基层组织的作用，要求党员干部带头革除丧葬陋俗，带头倡导殡葬新风。四是加大对丧葬用品的排查和管理，取缔棺材销售，打击销售封建迷信殡葬用品行为。(应举镇)
留光镇多举措夯实脱贫致富基础  一是宣传扶贫助学政策。通过广播、贫困户会议宣传职业教育政策，引导初中毕业生接受职业技能教育，享受免学费、国家助学金、“雨露计划”职业教育补助的政策。二是摸底排查同推进。组织工作人员对2020年初中毕业生及往届未就业的初中毕业生进行摸底排查，共排查出71人。三是统筹谋划精部署。通过了解学生的学习情况、中招成绩、本人意愿等情况，其中有30余人想通过接受职业技能教育。该镇积极与办学实力强、就业口碑好的职业院校进行接洽，贫困家庭学生可以在学校享受“四优先”政策。（留光镇）
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