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封丘县人民政府办公室            二○二五年一月二十七日
封丘县2025年春节联合晚会在祥符调大剧院成功举办  祥蛇纳福韵悠长，瑞气盈门兆吉祥。1月20日晚，“五彩封丘·幸福年——2025年封丘县春节联欢晚会”在县祥符调大剧院上演。县领导王振海、殷国伟、闫建平、苏舸、张春燕、徐林锋、李凯、杜成景、付英民、黄书林、王志魁，各乡镇党政正职、县直单位负责人、社会各界先进人物代表和干部职工群众欢聚一堂，同贺新春。整场晚会分为“启航新篇 腾飞封丘”“基石铸就 先锋封丘”“缤纷家园 幸福封丘”“魅力绽放 多彩封丘”四个篇章，汇聚了舞蹈、戏曲、合唱、杂技、民乐演奏等多种表演形式，从不同的艺术视角展示了封丘县高质量发展、家和事兴、生活美满的迎春贺岁画卷，营造了浓厚的节日气氛，受到了观众的一致好评。（县融媒体中心）

县工信局持续加大技术创新示范企业培育力度   近年来,该局聚焦我县工业企业科技创新体系建设,秉承一对一指导、一对一服务理念,持续深化开展“万人助万企”活动,不断加大技术创新示范企业培育力度，鼓励工业企业持续加大研发投入，不断探索新工艺、新技术，推动产品研发等环节技术创新。近日，我县新乡富元食品有限公司成功入选《2024年河南省技术创新示范企业》，填补了我县省级技术创新示范企业的空白。（县工信局）
    县审计局多维发力全面提升审计移送质效  该局立足自身职能，聚焦主责主业，通过构建“三大机制”，全方位强化重大违法违规问题线索移送查处工作，推动审计移送质效迈上新台阶。一是构建全方位贯通协同机制，凝聚监督合力。创新出台系列制度办法，深度整合审计执法与纪委、巡察、统计等多部门力量，通过信息共享、联合办案、线索移送等多元协作模式，搭建常态化协作平台，为精准打击违法违规行为筑牢根基。二是打造全链条质量把控机制，严守移送关口。对移送全流程进行精细“拆解”，理清审计组、项目实施部门、法规审理部门三方权责，构建起环环相扣的质量管控闭环，确保每一项移送线索经得起检验，切实提升移送精准度。三是健全全过程责任落实机制，强化移送督办。建立全流程责任落实体系，审计组全程跟踪，动态掌握移送进展，并及时向法规审理部门反馈结果，形成“专人负责、全程跟进、实时反馈”的督办链条。（县审计局）
县公路事业发展中心扎实开展路肩整治工作  近日，县公路中心组织200余名工作人员，实施“冬季养护会战暨路域环境整治大提升”活动，党员干部充分发挥先锋模范作用，积极投身路肩整理，各道班养护人员挥锨铲土、平整路肩、精修边缘，仔细清理路肩上的杂草及堆积物，确保路肩线条流畅、整洁坚实，进一步提升了普通干线公路品质，为群众打造优美舒适的出行环境。（县公路事业发展中心）
    王村乡圆满举办“喜迎新年”百人盘鼓大汇演  为庆祝新春的到来，营造浓厚的节日氛围，进一步弘扬传统文化，2025年1月20日上午，该乡在四馆一剧院广场顺利举办“喜迎新年”百人盘鼓大汇演活动。本次汇演盘鼓队由来自庙岗、后大寺、边王村、火王庄、杜庄、前赵寨等村的70余名优秀鼓手组成，在《盛世欢歌》激昂的音乐声中，盘鼓队为群众献上一场视听盛宴，观众纷纷被盘鼓的气势感染，汇演现场热烈非凡。（王村乡）
    鲁岗镇多措并举扎实做好烟花爆竹禁燃禁放工作  一是全面部署，狠抓落实。及时召开鲁岗镇烟花爆竹禁燃禁放专项行动部署会，成立工作专班，明确各部门分工，压实责任，全力做好宣传、巡查，坚决防范遏制烟花爆竹售卖燃放。二是广泛宣传教育，营造浓厚氛围。采取“线上”＋“线下”同步宣传的形式，引导广大群众自觉遵守禁止燃放烟花爆竹相关要求，不断提高辖区群众对禁放烟花爆竹的知晓度、配合度和支持度，营造全面禁燃禁放、人人行动的浓厚宣传氛围。三是强化监管，周密排查。组织应急办、派出所、综合执法大队、37个行政村联合开展烟花爆竹集中排查行动，深入辖区废弃厂房、仓库、养殖场、超市等九小场所和重点部位，开展全覆盖、拉网式排查。目前共出动800余人次，排查200余家，查处违规销售、储藏烟花爆竹38件，拘留2人。（鲁岗镇）
黄陵镇严守“四道关”狠抓“除患排险月”安全整治  一是把牢“责任关”。该镇严格按照“党政同责、一岗双责”要求，以责任制为安全防范的“牛鼻子”。针对12月重点时段，结合实际制定专项整治方案，明确责任分工，有效推动基层治理精细化、科学化，确保整治工作有序推进。二是把牢“宣教关”。利用宣传栏、村广播、村微信群等“线上+线下”相结合的宣传模式，开展立体宣传模式，牢固树立安全发展的理念。同时，组织干部120余人次走村入户讲解用火用电用气安全注意事项等知识，覆盖群众3000余人。三是把牢“检查关”。定期开展安全生产检查，对日常安全检查发现的各类问题及时进行总结、整改，切实做好源头管控。四是把牢“防范关”。聚焦“九小场所”等高风险区域，深入排查整治堵塞消防通道、违规使用易燃易爆物品、随意乱接电线等问题隐患。12月黄陵镇开展综合安全检查10次，发现并整改风险隐患16个，全镇未发生重大安全生产事故。（黄陵镇）
    潘店镇扎实开展小微企业融资协调工作  为切实解决辖区小微企业“融资难、融资慢、融资贵”的问题，该镇成立工作专班，开展“千企万户大走访”活动，摸排辖区内小微企业情况及融资需求。建立小微企业融资协调机制，定期召开小微企业融资协调座谈会，听取企业融资困难和需求，为银企对接提供平台，强化金融精准助力企业发展。（潘店镇）
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          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
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